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RICHMOND RISING

COMMUNITY STAKEHOLDER COMMITTEE (CSC)

 ACTA DE LA REUNION 

APRIL 8, 2024
6:00-8:00 P.M.

NEVIN COMMUNITY CENTER
598 NEVIN AVE. RICHMOND, CA 94801

LLAMAR AL ORDERN Y PARSAR LISTA

A las 6:03 p.m., Guerrero, miembro del Comité, da inicio a la reunión, saluda a los 

asistentes y declara la disponibilidad de interpretación en español en vivo, cuidado 

de niños gratuito y refrigerios.

Llamada de rol:
• Presente: Líder de proyecto para la ciudad de Richmond: Beatriz Guerrero Auna
• Presente: Líder de proyecto de Alternativas GRID: Ambessa Cantave
• Presente: Líder del proyecto Groundwork: Ausente
• Presente: Líder de proyecto para Trust for Public Land: Terence Wu
• Presente: Líder de proyecto para UC Berkeley: Alice Bruno (suplente)
• Presente: Líder del proyecto Urban Tilth: Chito Floriano
• Ausente: Líder de proyecto para Rich City Rides: Mayeli Rico (suplente)

RECONOCIMIENTO DE TERRITORIOS INDIGENAS  
Beatriz Guerrero, integrante del comité, lee el reconocimiento de territorios 
indígenas de TCC, el cual ha sido revisado por todas las personas asociadas 

 Richmond Rising busca fortalecer la economía, mejorar la salud pública y el 
medio ambiente, particularmente en los vecindarios del Iron Triangle, Santa Fe y 
Coronado, lo hacemos con la conciencia de que ocupamos territorio no cedido 
de Huichin y Karkin Ohlone. 

 Reconocemos que el robo de tierras de los territorios indígenas y el 
desmantelamiento de la soberanía indígena se hicieron para avanzar en la 
colonización. 

 Reconocemos que el capitalismo y la supremacía blanca son ramas de la 
colonización que han persistido a lo largo de cientos de años de opresión, están 
vivas hoy y contribuyen a impedir que las personas negras, las personas 
indígenas y todas las demás personas de color prosperen. 

 Reconocemos además que la economía política y las instituciones sociales de 
este país se construyeron a partir del trabajo forzoso de las personas africanas 
en tierras robadas mediante secuestros violentos y sistemáticos en sus países 
de origen y esclavitud durante cientos de años. 

 Reconocemos además la explotación de las comunidades de personas 
inmigrantes y refugiadas, ya que regularmente se utilizan formas modernas de 
mano de obra barata y desechable en tierras robadas. 

 Por lo tanto, reconocemos que hemos sido impactados y perjudicados por estas 
historias y experiencias impuestas a nuestros antepasados y comunidades. 
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Elevamos aún más la lucha compartida entre personas negras, indígenas y 
personas de color. 

 También reconocemos que los pueblos indígenas continúan viviendo aquí, 
administrando la tierra y resistiendo el colonialismo. 

 Concluimos que nuestro reconocimiento de la Tierra es una declaración y un 
proceso activo y en evolución. Requiere que reconozcamos las injusticias 
históricas y nos invita a ser participantes activos en nuestra curación colectiva. 

***La líder del proyecto Groundwork Richmond, Lorena Castillo, llega a las 6:06 
p.m.***

DECLARACIÓN DE LAS PARTES INTERESADAS DE RICHMOND RISING Y 

COLABORACIÓN

Guerrero, miembro del comité, presenta Richmond Rising, incluidos los 

antecedentes del proyecto y el apoyo del Programa de Comunidades Climáticas 

Transformativas del Consejo de Crecimiento Estratégico de California. Guerrero, 

miembro del Comité, luego brinda información sobre el Comité Colaborativo de 

Partes Interesadas, incluidas las funciones y responsabilidades de los miembros del 
Comité.

COMENTARIO PÚBLICO PARA ARTÍCULOS QUE NO ESTÁN EN LA AGENDA

Guerrero, miembro del comité, solicita comentarios del público sobre los puntos de 
la agenda. Se reciben los siguientes comentarios públicos:

Comentario público: No hubo suficiente comunicación sobre la subvención. Por 
favor explique para qué sirve la subvención y para qué sirve el dinero.
Respuesta del CSC: Guerrero, miembro del comité, responde que la subvención es
para reducir las emisiones de gases de efecto invernadero y otras toxinas, que cada
proyecto se encuentra en una etapa diferente del proceso de implementación y que 
se compartirán detalles adicionales durante los informes de estado del proyecto.

Comentario público: ¿De dónde se recibieron los aportes de la comunidad? 
¿Cómo han tenido los residentes la oportunidad de participar en el proyecto?
Respuesta del CSC: Guerrero, miembro del comité, responde que la planificación 
del programa general incluyó la participación de la comunidad, al igual que el diseño
y la implementación de proyectos específicos. Guerrero, miembro del comité, 
también responde que los representantes se han presentado en los Consejos 
Vecinales asociados y que los miembros del CSC están interesados en asistir a 
otras reuniones del Consejo Vecinal, pero están esperando recibir noticias de los 
Consejos. Floriano, miembro del comité, también respondió que la ejecución de los 
contratos para la mayoría de los proyectos se produjo en agosto y que la extensión 
y participación comunitaria específica del proyecto apenas está comenzando. 
Cantave, miembro del comité, también respondió que GRID y MCE llevaron a cabo 
actividades de divulgación en varios foros públicos, incluido el Consejo Vecinal del 
Triángulo de Hierro en noviembre, y que están esperando la confirmación de los 
Consejos Vecinales de Coronado y Santa Fe para presentar. Guerrero, miembro del
comité, también respondió que el 3 de abril, la Ciudad recibió una lista completa de 
direcciones en el área del proyecto, para apoyar los esfuerzos de divulgación y 
participación en el futuro. Guerrero, miembro del Comité, también afirmó que el 
proyecto aún se encuentra en sus etapas iniciales, por lo que el Comité aún se 
encuentra revisando los estatutos para su aprobación. Guerrero, miembro del 
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comité, también compartió que el CSC está trabajando en un formulario de 
nominación y un folleto para alentar al público a solicitar la nominación al CSC.

Comentario público: Muchas de las características de los proyectos ya han sido 
determinadas. ¿Cómo se incorporarán los aportes de la comunidad? ¿Qué 
aportaciones se buscan?
Respuesta del CSC: Guerrero, miembro del comité, respondió que muchos de los 
proyectos requieren aportes adicionales de la comunidad relacionados con el 
diseño. Guerrero, miembro del comité, también señala que hay muchos programas 
de los que la gente se beneficiará, por lo que la participación también tiene como 
objetivo ayudar a los miembros de la comunidad a estar conscientes de los 
programas.

Comentario público: Si ya se han gastado millones de dólares, ¿por qué el CSC 
apenas comienza a reunirse?
Respuesta del CSC: Guerrero, miembro del comité, respondió que los reembolsos 
totales aún no han alcanzado el millón de dólares y que la mayoría de los fondos 
gastados se han utilizado para pagar el personal, ejecutar contratos y preparar la 
puesta en funcionamiento de los proyectos. Guerrero, miembro del comité, también 
respondió que el inicio público es el 20 de abril, que la participación pública 
comenzará de manera más plena en ese momento y que el CSC alienta la 
participación y la asociación públicas para garantizar el máximo impacto.
Comentario público: ¿Cómo se hará pública la información sobre gastos?

Respuesta del CSC: Guerrero, miembro del comité, respondió que existe un 
riguroso proceso de presentación de informes bimestrales que ocurre cada dos 
meses y que cada reunión mensual del CSC incluirá una actualización de los gastos
totales del proyecto.

Comentario público: ¿Depende de la comunidad obtener la subvención?
Respuesta del CSC: Guerrero, miembro del comité, respondió que el Estado ya 
otorgó la subvención a Richmond Rising, en un proceso de concesión de 
subvenciones muy competitivo.

Comentario público: ¿La ciudad de Richmond redactó la subvención?
Respuesta del CSC: Guerrero, miembro del comité, respondió que la ciudad de 
Richmond se asoció con socios del proyecto para solicitar la subvención.

Comentario público: ¿Cómo garantizará el CSC que los tres vecindarios 
(Coronado, Santa Fe, Triángulo de Hierro) se beneficien por igual con este 
programa? ¿Qué se está haciendo por cada barrio?
Respuesta del CSC: Guerrero, miembro del comité, responde que cada proyecto 
es diferente: algunos proyectos están conectados a mejoras viales específicas, 
como paradas de autobús, carriles para bicicletas y medidas para reducir la 
velocidad del tráfico; Otros proyectos como Resilient Homes y Bosque del Barrio se 
encuentran en casas específicas o en lugares públicos en los tres vecindarios. 
Guerrero, miembro del comité, señaló que la participación comunitaria es un 
elemento clave de todos los proyectos. Guerrero, miembro del comité, también 
señaló que aún se están determinando las ubicaciones de los centros de eBike.

Comentario público: ¿Cómo han participado las personas mayores en este 
proyecto?
Respuesta del CSC: Floriano, miembro del comité, indicó que se contrataron varias
residencias para personas mayores en el área del proyecto para el diseño del jardín 
ADA que se construirá en Unity Park.

Comentario público: Sin embargo, eso solo incluye a las personas mayores 
de ese vecindario.
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Respuesta del CSC: Floriano, miembro del comité, respondió que Urban 
Tilth tiene la intención de realizar actividades de divulgación, programación y 
eventos que involucren a las personas mayores en todos los vecindarios.

Comentario público: ¿Rich City Rides sigue siendo un grupo? No los he visto en 2 
años.
Respuesta del CSC: Guerrero, miembro del comité, responde que Rich City Rides 
sigue siendo un grupo e indica que la líder suplente del proyecto, Mayeli Rico, está 
presente.

Comentario público: ¿Cómo se eligieron los miembros del CSC?
Respuesta del CSC: Guerrero, miembro del comité, escribe que cada miembro es 
líder de proyecto para una de las organizaciones asociadas y cada miembro se 
presenta. Además, se presentó el personal de las organizaciones asociadas que 
asistían como miembros del público.

Comentario público: ¿Cuántos miembros del CSC viven en Richmond?
Respuesta del CSC: Los miembros del CSC que viven en Richmond levantan la 
mano.

Comentario público: Todos los miembros del CSC están invitados a asistir a las 
reuniones del Consejo Vecinal de Santa Fe, Coronado y Iron Triangle.

Comentario público: Se debe realizar una mayor divulgación. ¿Cuál es el plan de 
extensión actual?
Respuesta del CSC: Guerrero, miembro del comité, respondió que hay muchas 
vías para la divulgación, incluidos los consejos vecinales, las redes sociales, el 
evento inaugural del Día de la Tierra y el trabajo con socios como Pogo Park para 
involucrar a la comunidad local. Guerrero, miembro del comité, también pidió 
sugerencias al comentarista sobre cómo se podría mejorar esto
.

Comentario público: Debe haber una comunicación clara sobre cómo el 
proyecto beneficia a los miembros de la comunidad, para entusiasmarlos y 
despertar su interés. Esto podría incluir detalles específicos del programa o 
incentivos como tarjetas de regalo.
Respuesta del CSC: Bruno, miembro del comité, también sugirió folletos o 
carteles que podrían distribuirse en cada reunión del CSC. Cantave, miembro
del comité, sugirió que se podría agregar un código QR a cada folleto/póster 
con información adicional.

INFORMES DE ESTADO DEL PROYECTO

Los líderes de proyecto presentaron informes sobre el estado de cada proyecto y el 

Plan Transformativo de la colaboración Richmond Rising, incluidas las finanzas 

actualizadas y los gastos de subvenciones hasta la fecha.

Los miembros del CSC no tuvieron preguntas ni comentarios sobre las 
presentaciones. Se recibieron los siguientes comentarios y preguntas públicas:

Proyecto #1: Calles completas del vecindario
Comentario público: ¿Qué está haciendo este proyecto? ¿Dónde está 

pasando?
Respuesta: El gerente de proyecto de la ciudad de Richmond, Josef Muñoz, 

mostró al público un mapa del área del proyecto y describió sus 

características.
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Proyecto #4: Hogares resilientes para comunidades saludables

Comentario público: ¿Cómo se ha producido la participación en este 

proyecto? ¿Cuál es la dirección del cliente solar completado?

Respuesta: Alejandro Castelan, Gerente de Proyectos de MCE, respondió 

que todos los proyectos de eficiencia energética y electrificación se han dado 

mediante sondeos y toques de puertas.

Comentario público: ¿Cómo se seleccionaron los dos clientes que 

recibieron las actualizaciones?
Respuesta: El gerente de proyecto de MCE, Alejandro Castelan, y Cantave, 
miembro del Comité GRID, respondieron que estos fueron encontrados 

mediante sondeos puerta a puerta.

Comentario público: Si un miembro del público quisiera estos servicios, 

¿cómo podría recibirlos?

Respuesta del CSC: Cantave, miembro del comité, respondió que los 

miembros interesados de la comunidad deberían comunicarse directamente 

con el CSC o con organizaciones individuales.
Proyecto #6: Bosque del Barrio:
Comentario público: Cuando Groundwork Richmond planta árboles, ¿a qué 

profundidad y ancho se plantan los árboles? ¿Groundwork Richmond coloca 

mantillo, agua o tierra?
Respuesta del CSC: Castillo, miembro del comité, respondió que 

Groundwork Richmond cava un hoyo de 6 pies por 6 pies, usa mantillo para 
todos los árboles y usa enmiendas cuando las pruebas del suelo indican que 

es necesario. Castillo, miembro del comité, también respondió que, para los 

árboles plantados en casa, trabajan con los residentes sobre las mejores 

prácticas de riego y cuidado, y pueden apoyar a los residentes según sea 

necesario. El miembro del comité Castillo agregó que, para los árboles en los 

parques públicos, Groundwork cuida los árboles durante los primeros 3 años 

y luego es responsabilidad de la Ciudad. Castillo, miembro del comité, 

también agregó que Groundwork reemplaza árboles si un árbol muere.

Comentario público: ¿De dónde son los árboles?

Respuesta del CSC: Castillo, miembro del comité, respondió que esto 

depende de la disponibilidad, pero Double Mountain, Sweet Lane y Western 
Star son comunes.

Comentario público: ¿Dónde se plantan los árboles?

Respuesta del CSC: Castillo, miembro del comité, respondió que se han 

plantado árboles en Burg Park, Booker T. Anderson Park a lo largo del 

arroyo, Lucas Park y en residencias individuales.

Comentario público: Los árboles plantados en Lucas Park no son lo 

suficientemente fuertes. No parece que a los árboles les vaya bien.
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Respuesta del CSC: Castillo, miembro del comité, respondió que 

Groundwork irá al parque y observará los árboles, ya que los primeros años 

son los más importantes. Castillo, miembro del comité, también respondió 

que Groundwork realiza una prueba de corteza y otros cuidados para 
garantizar que los árboles estén sanos, y que a veces los árboles no se ven 

sanos pero sobrevivirán.

Proyecto #8: ¡Huerto para todos!:
Comentario público: ¿Urban Tilth funciona en otros parques o solo en Unity 

Park?
Respuesta del CSC: Floriano, miembro del comité, respondió que Urban 

Tilth administra principalmente parques a lo largo de Greenway, pero que 
estos parques y proyectos están destinados a beneficiar a los residentes de 

los tres vecindarios.

Proyecto # 10: Bicicleta eléctrica compartida:

Comentario público: Según el informe, el plan para los próximos dos meses

es que salgan bicicletas adicionales. ¿Dónde estarán ubicadas estas 

bicicletas?
Respuesta: Salma Berumen, gerente comunitaria de Ride Today, respondió 

que parte de su función es encuestar a la comunidad para identificar 

ubicaciones para centros de bicicletas y bicicletas adicionales. También 

respondió que cada centro puede tener entre 5 y 12 bicicletas en total, 

dependiendo de la opinión de la comunidad, y que Ride Today será 

responsable del servicio de bicicletas las 24 horas del día.

Comentario público: ¿Cuál es la autonomía de las bicicletas eléctricas?

Respuesta: La gerente comunitaria de Ride Today, Salma Berumen, 
respondió que las bicicletas están limitadas a los límites de la ciudad de 

Richmond.

Comentario público: ¿Cómo se tratará a las bicicletas si mueren?

Respuesta: Salma Berumen, Community Manager de Ride Today, respondió

que cada bicicleta es rastreada por Ride Today, quien tendría ubicaciones y 

sería responsable de abordarlas.

Comentario público: ¿Cómo se alquilan las bicicletas?

Respuesta: Salma Berumen, gerente de la comunidad de Ride Today, 
respondió que los alquileres solo se pueden realizar a través de la aplicación 

del teléfono, que se ocupa de la información de pago y el seguimiento.

INFORME SOBRE PREGUNTAS Y COMENTARIOS RECIBIDOS DE LA 
COMUNIDAD
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Guerrero, miembro del comité, informó sobre los siguientes comentarios públicos 

que se recibieron durante una presentación de Richmond Rising ante el Consejo 

Vecinal de Iron Triangle:

- Preocupación por la instalación de carriles bici en zonas donde el tráfico y el

estacionamiento limitado ya suponen un desafío.

o Guerrero, miembro del comité, respondió que habrá proyectos 

adicionales de participación comunitaria con respecto a los proyectos 

de mejora de carreteras (Neighborhood Complete Streets y Richmond 
Wellness Trail), y que se compartiría un mapa de los proyectos de 

mejora de carreteras cuando esté disponible.

- Preocupación de que las bicicletas eléctricas sean robadas y/o 

vandalizadas.

- Preocupación por una suficiente divulgación y participación en la 

planificación de proyectos.

o Guerrero, miembro del comité, respondió que el acuerdo de 

subvención se firmó recientemente y que los esfuerzos de participación

continuaban ampliándose.

- Se preguntó si la subvención podría utilizarse para otros proyectos, por 

ejemplo, reparación de baches.

o Guerrero, miembro del comité, respondió que la subvención estaba 

destinada principalmente a reducir las emisiones de gases de efecto 
invernadero y, por lo tanto, no podía reutilizarse para reparar baches.

- Interés en quién es responsable del mantenimiento de los árboles, 

especialmente de los árboles a lo largo de Macdonald Avenue.

o Guerrero, miembro del comité, respondió que, para los árboles 

plantados como parte de Richmond Rising, Groundwork Richmond 
sería responsable del mantenimiento de los árboles para la plantación 

inicial, después de lo cual la Ciudad sería responsable. Sin embargo, 

Guerrero, miembro del Comité, indicó que no tenía claro si los árboles 

especificados en Macdonald habían sido plantados como parte del 

programa Richmond Rising.

o Durante la reunión del CSC, Castillo, miembro del Comité, amplió la 

respuesta para incluir que Groundwork Richmond es responsable de 
los árboles plantados en espacios públicos (por ejemplo, árboles en las

calles, árboles en parques públicos) durante los primeros tres años, y 

que después la Ciudad sería responsable. Cuando se plantan árboles 

en residencias individuales, el residente acepta asumir la 
responsabilidad del cuidado del árbol, aunque Groundwork Richmond 

puede brindar apoyo según sea necesario.

No se informó ningún otro comentario público.
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COMMITTEE BUSINESS ITEMS

Item 7.1: Special Committee Report: Goal and Vision Statement, Committee 
Priorities, and Bylaws 

The Committee discussed the process of revising and reviewing the bylaws, 
and distributed revised versions to members of the public. 

Committee member Castillo asked the Committee whether more than one 
alternate would be permitted in the bylaws. The Committee agreed to include 
this in the motion to approve, so long as all alternates had all the information 
necessary to make decisions, were authorized to make decisions, and were 
aware of relevant discussions from previous Committee meetings.

The Committee discussed an appropriate timeline to complete the appointment 
of Community Seats, including completion of the nomination form, community 
outreach, and appointments. The Committee agreed that the bylaws should be 
revised to state that community seat appointments would first occur at the June 
5th Committee meeting.

The Committee agreed that six Community Seats should be opened, including 
two representatives from each neighborhood in the Project Area. 

The following public comments were received:

ASUNTOS DEL COMITÉ

Punto 7.1: Informe del Comité Especial: Declaración de objetivos y visión, 

prioridades del comité y estatutos

El Comité discutió el proceso de revisión y revisión de los estatutos y distribuyó

versiones revisadas al público.

El miembro del Comité Castillo preguntó al Comité si se permitiría más de un 

suplente en los estatutos. El Comité acordó incluir esto en la moción para 

aprobar, siempre y cuando todos los suplentes tuvieran toda la información 

necesaria para tomar decisiones, estuvieran autorizados a tomar decisiones y 
estuvieran al tanto de las discusiones relevantes de reuniones anteriores del 
Comité.

El Comité discutió un cronograma apropiado para completar el nombramiento 

de puestos comunitarios, incluida la finalización del formulario de nominación, 

la extensión comunitaria y los nombramientos. El Comité acordó que los 

estatutos deberían revisarse para establecer que los nombramientos de 

puestos comunitarios se producirían por primera vez en la reunión del Comité 

del 5 de junio.

El Comité acordó que se deberían abrir seis puestos comunitarios, incluidos 

dos representantes de cada vecindario en el área del proyecto.



9

Se recibieron los siguientes comentarios públicos:

Comentario público: ¿Se permitirá votar a los miembros de la comunidad?

Respuesta del CSC: Sí, los puestos comunitarios designados tendrán plenos

poderes de voto y se les reembolsará por cada reunión a la que asistan.

Comentario público: A los puestos comunitarios se les debe permitir revisar 
y votar los estatutos antes de su aprobación.

Respuesta del CSC: Según el MOU entre los socios y el Consejo de 

Crecimiento Estratégico, los estatutos deben completarse antes de que el 

CSC pueda nombrar miembros de la comunidad. Sin embargo, los estatutos 
pueden revisarse en cualquier momento.

Comentario público: ¿Se notificará a los tres consejos vecinales cuando se 

acepten nominaciones para escaños comunitarios?

Respuesta del CSC: Sí, y el formulario de nominación también se compartirá

en el servidor de listas público y por todos los socios del proyecto.

 Comentario público: Los puestos comunitarios deben llenarse lo antes 
posible.

Guerrero, miembro del comité, hizo una moción para que el personal de la Ciudad 

hiciera todas las revisiones sugeridas y presentara los estatutos actualizados en la 
reunión del Comité del 1 de mayo para su aprobación. La moción fue apoyada por el

miembro del Comité Cantave.

El Comité votó como sigue:

A favor:

• Líder de proyecto para la ciudad de Richmond: Beatriz Guerrero Auna

• Líder de proyecto para GRID Alternatives: Ambessa Cantave

• Líder de proyecto de Groundwork: Lorena Castillo

• Líder de proyecto para Rich City Rides: Mayeli Rico

• Líder de proyecto para Trust for Public Land: Terence Wu

• Líder de proyecto para UC Berkeley: Alice Bruno (suplente)

• Líder de proyecto para Urban Tilth: Chito Floriano

La moción fue aprobada.
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Punto 7.2: Proceso de nominación para puestos comunitarios

El Comité discutió el proceso de nominación para los puestos comunitarios, incluida 

la revisión del formulario de nominación. Guerrero, miembro del Comité, confirmó 

que el formulario de nominación se traduciría al español una vez que el CSC lo 

aprobara, y que habría copias impresas disponibles para su distribución y 

presentación al Comité. El Comité también hizo los siguientes comentarios:

- Se debe agregar la edad del nominado al formulario de nominación, para 

que el Comité pueda garantizar que las personas mayores y los adultos 

jóvenes estén representados.

- La dirección del nominado debe agregarse al formulario de nominación, 

para que los miembros del Comité puedan asegurarse de que se incluyan 

representantes de todos los vecindarios del Área del Proyecto.

- La duración sugerida del mandato debería aumentarse a dos años, para 

respaldar el conocimiento histórico y minimizar la capacidad de los miembros 

de la comunidad para comprender y participar en todos los procesos. Esto 
debería reducirse para los adultos jóvenes y los jóvenes. Además, se debe 

agregar al formulario una casilla de verificación para indicar si el candidato 

está interesado o puede servir durante dos o más años. Esto le permite al 

Comité priorizar a los nominados que pueden comprometerse por al menos 

dos años, pero le permitirá equilibrar esto con las necesidades generales de 

representación (es decir, si un determinado vecindario no puede ocupar los 

dos escaños).

Guerrero, miembro del comité, hizo una moción para que el personal de la Ciudad 

hiciera todas las revisiones sugeridas y presentara el formulario de nominación 

actualizado en la reunión del Comité del 1 de mayo para su aprobación. La moción 

fue apoyada por el miembro del Comité Floriano.

El Comité votó como sigue:

A favor:

• Líder de proyecto para la ciudad de Richmond: Beatriz Guerrero Auna

• Líder de proyecto para GRID Alternatives: Ambessa Cantave

• Líder de proyecto de Groundwork: Lorena Castillo

• Líder de proyecto para Rich City Rides: Mayeli Rico (suplente)

• Líder de proyecto para Trust for Public Land: Terence Wu

• Líder de proyecto para UC Berkeley: Alice Bruno (suplente)

• Líder de proyecto para Urban Tilth: Chito Floriano
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La moción fue aprobada.

7.3 Revisión de los requisitos de seguimiento del apalancamiento

El Comité discutió los requisitos de presentación de informes sobre el 

apalancamiento, que habían sido revisados en reuniones separadas de gestión de 

proyectos. No hubo comentarios públicos sobre este tema.

7.4 Revisión del folleto revisado sobre Richmond Rising

El Comité revisó el folleto revisado de Richmond Rising. No hubo comentarios 

públicos sobre este tema.

7.5 Planificación del lanzamiento público

El Comité revisó los materiales de divulgación del lanzamiento del Día de la Tierra.

Castillo, miembro del comité, preguntó por qué no se incluyeron todos los logotipos 

de los socios del proyecto en el folleto de divulgación. Guerrero, miembro del 

comité, respondió que los logotipos que se incluyeron eran patrocinadores oficiales 

del evento de Urban Tilth. Guerrero, miembro del comité, también respondió que el 

correo que se envió a todas las direcciones en el Área del Proyecto incluía a todos 

los socios del proyecto.

Guerrero, miembro del Comité, preguntó qué miembros del Comité querían ser parte

de la ceremonia. Cantave, miembro del Comité, indicó que MCE/GRID estaba 

interesado, Castillo, miembro del Comité, indicó que Groundwork estaba interesado 

pero tenía varios eventos del Día de la Tierra para considerar, y otros miembros del 

Comité indicaron que harían un seguimiento después de la reunión.

El miembro del comité, Wu, solicitó una serie de espectáculos para el inicio del Día 

de la Tierra. Guerrero, miembro del comité, indicó que habría un recorrido físico por 

el evento el 15 de abril.

Se recibieron las siguientes preguntas públicas:

Comentario público: ¿Este evento se realiza a través de Forage o Urban 

Tilth?
Respuesta del CSC: Guerrero, miembro del comité, respondió que Urban 

Tilth estaba coordinando.

Comentario público: ¿La programación del inicio incluirá una presentación 

en el escenario?
Respuesta del CSC: Guerrero, miembro del comité, respondió que habría 

una presentación.

Comentario público: La divulgación para los puestos comunitarios y la 

próxima reunión del Comité deben realizarse en el inicio del Día de la Tierra 

durante la presentación.

Guerrero, miembro del Comité, hizo una señal para que los miembros del Comité se

comunicaran con el equipo organizador del evento para confirmar los oradores 
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deseados. La moción fue apoyada por el miembro del Comité Cantave.

El Comité votó como sigue:

A favor:
• Líder de proyecto para la ciudad de Richmond: Beatriz Guerrero Auna

• Líder de proyecto para GRID Alternatives: Ambessa Cantave

• Líder de proyecto de Groundwork: Lorena Castillo

• Líder de proyecto para Rich City Rides: Mayeli Rico (suplente)

• Líder de proyecto para Trust for Public Land: Terence Wu

• Líder de proyecto para UC Berkeley: Alice Bruno (suplente)

• Líder de proyecto para Urban Tilth: Chito Floriano

La moción fue aprobada.

SOLICITUDES DE AGENDA PARA LA PRÓXIMA REUNIÓN

Se solicitó que los siguientes puntos se incluyeran en la agenda del 1 de mayo:

- Discusión sobre mejores prácticas en materia de divulgación.

- Revisión y aprobación de estatutos.

- Revisión y aprobación del formulario de nominación.

- Discusión sobre la presentación de informes para el Plan de Seguimiento de

Indicadores

El Comité no solicitó ningún punto del orden del día para la próxima reunión. Beatriz 

Guerrero, miembro del Comité, declaró que se comunicaría con el miembro del 

Comité Jason Corburn con respecto a una presentación del Plan de Seguimiento de 

Indicadores.

ANUNCIOS GENERALES

Se hicieron los siguientes anuncios:

- La reunión del Comité Asesor de Bosques Urbanos es el tercer lunes de 

cada mes en el Ayuntamiento de Richmond de 6 a 8 p.m.

- Feria de Pequeñas Empresas el 28 de abril

- MCE/GRID: estaremos sondeando los vecindarios hasta mediados de junio, 
por lo que si los miembros de la comunidad se comunican con alguien, 
infórmenles que el programa es legítimo y que pueden comunicarse 

directamente con los gerentes de proyecto si tienen alguna pregunta.

Además, se recibió el siguiente comentario público:
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Comentario público: No se pueden usar desmalezadoras para quitar las malezas 

cerca de los troncos de los árboles, ya que esto las daña. Esto debe hacerse a 

mano.

Comentario público: No se pueden usar desmalezadoras para quitar las 
malezas cerca de los troncos de los árboles, ya que esto las daña. Esto debe 

hacerse a mano.

APLAZAMIENTO

Se levantó la sesión a las 8:05 p.m.




